

创富梦碎，他开始醉生梦死，平均每天花掉三五万 骗贷2600万 被抓时只剩4毛

常州青年唐琪原本是一个不甘心平庸的青年，只有初中学历的他原本在一电子厂做操作工。2008年，在他30岁那年，他果断辞职，跟三个朋友合资开办了一电子公司，然而公司面临破产。为挽救事业，他想到了空手套白狼，以欺骗的手段取得了一家实体公司的股权和资产，将该公司恶意进行一系列抵押、骗贷2600余万元。当他被抓时，2600余万被他玩得只剩下了4毛钱。

创业遇阻，走向歧路

唐琪是一个不甘心平庸的青年。初中学历的他原本在一电子厂做一线操作工，2008年，在他30岁那年，他辞职跟三个朋友合资开办了同创电子公司，主要做电子类商贸交易，希望能在而立之年，也能开辟自己的事业前途。

然而，经营事业并非如操作工一般，只需要熟练操作就可以了，他们的电子公司很快就因为经营不善而面临倒闭，三个股东都撤资，只剩下他还在硬扛着。

如何挽救自己的公司？唐琪花了不少脑筋，他想到了从银行

弄贷款挽救危机。2010年9月初，他得知一家名叫向宏商贸的公司要卖，就称自己愿意出500万收购，并且许诺第二天就将200万送到对方公司。向宏商贸的老总见这个年轻人这么爽快很高兴，双方很快达成了收购意向。

随后，唐琪找到一家高利贷公司，贷出了300万元，立刻拿出其中的200万元支付给了向宏商贸，并许诺变更企业法定代表人后，剩余的300万元很快就送过来。

他拿到了向宏商贸的产权证、土地证等，立刻到工商部门变更法定代表人，随后去银行办理了抵押贷款，用向宏商贸抵押贷款500万元。

不过，唐琪归还了三百多万元的高利贷，剩下的一百多万元，他没有用来继续他的事业，而是开始了他的糜烂生活，例如出入高档消费场所，进出赌场，很快这一百多万元就花光了。

骗贷2600万，败个精光

据唐琪交代，在一些朋友的指点下，他想到了再次抵押贷款

的方式来向银行骗钱，他通过伪造企业购销记录，再加上跟银行一些人员关系不浅，很快获得了300万元的贷款。可能是钱来得太快了，唐琪立刻给自己购买了一辆88万元的路虎，潇洒出行。接着又出入赌场，将大把的钱送进了别人的腰包。

唐琪交代说，2010年11月，他故伎重演，银行方面还帮他们联系了担保公司，同时将向宏商贸作为反担保，以扩建厂房的名义从银行得到了300万元的贷款。随后，2011年3月、4月、6月，又三次轻轻松松从银行获得共计700万元的贷款。

据高新区警方统计，唐琪从获得第一笔500万元贷款开始，截至案发，一共从银行贷款1500万元。此外，唐琪还向一些民间贷款公司、个人借贷1000多万元。然而，今年5月9日，百丈派出所民警在浙江临安县一出租屋内抓获唐琪时，他的银行卡上只剩下了4毛钱。

醉生梦死，每天花三五万

昨天，唐琪因涉嫌合同诈骗

被依法逮捕。

唐琪称，他曾想重振自己的事业，却发现自己搞出来的窟窿越来越大，便破罐子破摔，每天过着醉生梦死的日子，邀请朋友胡吃海喝，夜夜笙歌。他平均每天要花三五万，有一次花了2万元，他都觉得有点不可思议。

唐琪称，他在赌场上输掉了1000万，花在美女身上的钱没算过，只记得花3万元从浙江杭州请了两位小姐陪夜。

然而，唐琪骗了2600余万，却几乎没有花在自己家人身上，也没有添置房产之类。他虽然身在常州，却很少回家，家人只知道他还在打拼事业，都不知道他居然捅了这么大的娄子。如今他的四处房产已经被不同的债权人申请查封了7次。

在唐琪多次骗贷行为中，为唐琪做担保的4家担保公司不得不向银行赔付880万的担保金。如今，唐琪被这4家担保公司、6位个人告上了法庭。

(文中涉案人为化名)

闵烨祈 葛小林

隔壁围墙高出一米五 在给小偷搭梯子？

“隔壁的围墙比我们小区围墙高出一截，而且两堵围墙紧靠在一起，这样不是方便了小偷？”近日，怀德苑小区居民反映，小区东侧隔壁工地修的新围墙比小区原围墙高出1米多，存在安全隐患。对此，开发商方面解释称，造成如此情况客观原因是地块地基比怀德苑小区高，但是围墙高度是符合相关要求的，有审批手续。

昨天，在怀德苑小区，一些居民告诉记者，受到影响的主要是在小区东边2幢到7幢的居民。记者在现场看到，紧靠这几幢居民楼是一堵旧的围墙，这堵围墙是小区原有的，但是与旧围墙紧靠在一起建造了一堵新的红砖围墙，围墙墙头高出旧围墙七八十厘米。

“如果算上水泥柱的高度，新围墙要比我们小区围墙高出1.5米左右。”一位住在二楼的居民告诉记者，让她更担心的是，围墙高出来后，和她家的窗台差不多高度，而且“现在窗台与围墙的直线距离大概80厘米，很容易就能从围墙上翻到我家！”

对围墙意见很大的不少居民，主要是担心安全隐患。

就这一问题，怀德苑社区居委会一位负责人告诉记者，就这一问题，社区居委会也进行了多次协调。开发商也出具了一份书面答复。

开发商在该书面答复中称，“本中心地块标高为5.6米，怀德苑标高为3.8米~3.9米”，现围墙设计高度仅为2.2米，但建造后应比怀德苑现有围墙高出1.5米以上，这是客观因素所致，请予以谅解。我公司围墙实际做法为：每5米设一个柱子，柱高2.5米（含柱帽、顶部安装照明灯等），中间部分均为铁艺栏杆。为了确保安全，围墙上部设置电子围栏报警，纳入小区监控系统，24小时专人监控。

昨天，房产开发公司营销部一位负责人接受记者采访时表示：“工地是封闭的，门口有保安。同时，工地方面也会加强安保工作。” 刘国庆

买套保安服冒充警察 骗了老婆骗邻居

在常州当搬运工的安徽男子程某买了一套保安服和警察的假肩章，就成了溧阳公安局110指挥中心的副指挥长。他声称能把邻居儿子弄进警察队伍，骗了邻居11万。他甚至连自己老婆也骗，花200块钱买了张标注200万的假房产发票糊弄她。昨天，程某等人被警方依法刑拘。

程某今年40岁，多年前就来常州打工，因为没啥文化，一直在水产市场当搬运工。前任妻子患病去世后，程某在网络上结识了现任妻子，随后就住进了妻子家。为了包装自己，他声称自己在溧阳公安局110指挥中心当副指挥长，已在常州市区买了套房子。妻子吵着要看新房子，他便花200元买了张假的房产发票。

为了让自己更像警察，程某从一家劳保用品店买了套保安服，从网上买了一套一级警监肩章。

今年7月，邻居耿老汉的儿子小耿大学毕业了，程某说，他能帮忙把小耿弄进溧阳公安局，于是在他的忽悠下，耿老汉前前后后给了他11万。

之后，程某从办假证的人那里买了张假录用通知书。老耿还挺相信，准备带着小耿去公安局报到，见骗局要戳穿，程某便说自己马上要调到常州市公安局了，把小耿再调到常州公安局，就不要去溧阳那边报到了。

老耿的女儿见程某说的话越来越不靠谱，7月底，偷偷将那张录取通知书复印了送到魏村派出所“鉴定”，结果真警察一看，这个骗局就露陷了。

莫永平 葛小林



任彦岗指着的地方还有玻璃碴

一夜之间 11辆私家车被砸

警方提醒：不要在车内放置贵重物品

“这贼有多猖狂啊！”前天，有市民在网上爆料称，13日凌晨锦绣花园小区共有10多辆车被砸，而且小偷似乎还是连续作案，附近的锦绣南园和红菱南村两个小区也遭了殃。

前天上午10点44分，网友“源源麻麻”在化龙巷上发帖，称前天凌晨三点左右，锦绣花园共计有14辆小车玻璃被砸掉，车内被翻得乱七八糟。

当天22点38分，“源源麻麻”发了一个后续帖，称当天下班回家，听到消息说锦绣花园被盗车辆上升至17辆，隔壁的锦绣南园也被盗了。

“据说有两个贼，一个大人一个少年，其中16岁的小贼已被逮到，他向民警交代至今已敲了600多辆车，太猖狂了！”

昨天上午，记者从锦绣花园社区居委会获悉，小区内确实有车子被砸，不过具体情况居民并未向居委会反映。另外，小区只有部分楼有物业管理。

随后，记者在锦绣花园36幢附近找到了物业公司的任彦岗，他告诉记者，13日凌晨5点

左右，他发现管理区域内有车子被砸了，“共6辆车，分别属于21幢、35幢、36幢业主。”

于是，任彦岗赶紧通知业主，“查了一下，发现只有一辆车上少了60元和6包中华烟。”令任彦岗感到非常奇怪的是，“一辆车上有两箱五粮液，没人拿；还有一辆车上3万元现金，也没被偷走。不知道小偷是怎么想的？”

就在物业办公室前面，记者看到花池边还留有不少碎玻璃，任彦岗说，有车子当时就停在那边，每月停车费为90元。

据任彦岗透露，马路对面即锦绣花园东片区，也有5辆车被砸，“好像是5幢、6幢、24幢。”不仅如此，附近飞龙路上的红菱南村小区也有几辆车同时遭遇“黑手”。

一夜之间多个小区接连发生车子被砸事件，居民们表示露天停车安全令人担心。昨天，记者从翠竹派出所获悉，此事正在调查之中。警方再次提醒广大私家车主提高防患意识，车内一定不要放置贵重物品。

张敏 文/摄

钱已花光 生病男婴遭抛弃

城管队员听到哭声发现了他

前天晚上11点多钟，武进前黄城管中队的队员余小强经过一家银行门口时，听到拐角处有婴儿的哭泣声，小余走近一看，发现有个婴儿被扔在地上，身上所留纸条写着因为生病，花光了家里所有的钱，父母只好将他抛弃。

昨天上午，化龙巷上有网友发帖称，在前天晚上11点30分左右，前黄发现了一名弃婴，并上传了多张照片。

从照片上看，孩子被放在墙角，身边有一床毛毯，还有一些孩子的日用品。

昨天上午，记者赶到了事发

现场，住在附近的居民王先生说，前天晚上，警察来了之后，他才知道有孩子被抛弃。“父母真是狠心，这孩子才一点点大啊！”王先生感叹。

武进区城管大队前黄中队的队员余小强和陈峰是最早抱起孩子的。据余小强介绍，前天晚上11点半左右，他准备回家，老远就听到街上灰暗的拐角处有“嗷、嗷、嗷”的叫唤声，当听到第一声时，他俩并没在意，可仔细一听，像是婴儿发出的哭声，两名队员顺着哭声，在50米外前黄一银行围墙外发现了一个包裹，近前仔细一看，原来是一条

毛巾被包着一名男婴，身上还放着一张纸条。

“看样子是被抛弃了，这孩子真可怜！”余小强立即抱起孩子，并开始四处打听是否有人看见孩子的父母。之后，虽然有市民反映，刚才有一名妇女抱着一个婴儿路过，但由于光线太暗，他们没看清楚对方的模样。15分钟过去了，两人见打听不到结果，就拨打了110。

“孩子的父母不负责任，同时，当时那么多人经过，却没有一个人去看一下，如果孩子一直躺在那里没人管的话，不知道会发生什么事情。”余小强说。

昨天，记者看到了孩子父母留在婴儿身上的纸条内容，上面写着，孩子生病了，他们用借来的钱给孩子看病，他们已经尽了全力了，该卖的东西也都卖了。家里穷得一分钱也没有了。“我们实在没办法才把他送走的，要不然我们也舍不得，在逼得没办法，才做这样的打算求求各位好心人救救他。”纸条上写着。

昨天下午，记者从常州市儿童福利院获悉，被弃的婴儿约一个多月，确实有疾病。昨天下午截至记者发稿时，武进警方正在对此事进一步调查处理。

杨雪琴 李梦雅